Upplands BF

DM/SM Par final 2013-03-24

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 54. Medel: 702.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 800 56.98 Lars Ramquist - PG Eliasson 80480 2827  Uppsalabridgen - Nasby BS
2 20 798 56.84  Goran Rangevall - Lars Ohlsson 2876 2795  Pited BS - Sigtuna BS
3 9 786 55.98 Hans Kvick - Bjorn Alenfalk 2878 2828  Uppsalabridgen
4 22 770 54.84  Bo Petersson - Torbjorn Nyberg 11140 12682 Uppsalabridgen
5 25 769 54.77  Mikael Fahlander - Peter Huotila 13534 4317  Uppsalabridgen
5 27 769 54.77  Niklas Warne - Thomas lvarsson 15344 6659  Uppsalabridgen
7 24 767 54.63  Ernstvan Groningen - Marito Karlsson 13582 15214 Uppsalabridgen
8 26 748 53.28 Ivar Holmquist - Anders Blomqvist 2932 2823  Uppsalabridgen
9 5 744 52.99 Robert Larsson - Frank Westman 15346 2822  Uppsalabridgen
10 17 740 52.71  Borje Liljekvist - Ulf Israelsson 2874 18606 Uppsalabridgen
11 21 736 52.42  Ulf Nohrén - Anders Blomé 2798 13107 Uppsalabridgen
12 2 733 52.21  Olle Morell - Per-Ake Pettersson 2811 9960  Uppsalabridgen
13 18 721 51.35 Kjell Hedman - Christer Eriksson 2832 9292  Uppsalabridgen
14 7 718 51.14  Joakim Nordlindh - Johan Séafsten 35307 35452  Uppsalabridgen
15 6 717 51.07 Kjell Jansson - K-G Westlund 12268 6634  Enkdpings BS
16 23 716 51.00 Inge Corse - Bertil Tollbom 2897 2899  Marsta BK - Sigtuna BS
17 13 690 49.15 Rein Jakoby - Gudrun Jonsson 2894 9780  Uppsalabridgen
18 15 683 48.65  Rolf Westman - Mats Johansson 2821 15014  Uppsalabridgen
19 12 679 48.36  Micael Olausson - Susanne Olausson 83375 90653 Mariehamns BK
20 4 674 48.01 Hakan Lindh - Anders L6vling 6055 18166 Enkopings BS
21 3 660 47.01 Linnea Edlund - la Bérling 34773 89037 Uppsalabridgen
22 28 659 46.94  Lena Westman - Matti Hellstrom 18164 40401 Uppsalabridgen
23 19 656 46.72  Dan Granberg - Tommy Hagstrom 6 9775  Uppsalabridgen
24 11 641 45.66  Ylva Karlsson-Uisk - Ahto Uisk 2802 2801  Uppsalabridgen
25 16 631 44.94  Péther Ekman - Niklas Johansson 18296 24842 Uppsalabridgen
26 10 572 40.74  Eva-Lena Lindh - Anita Ahlstrém 23277 16261 Enkopings BS
27 14 547 38.96  Ben Ohberg - Lennart Pettersson 46910 46902 Mariehamns BK
28 8 532 37.89  Torsten Runebert - Ola Sédergran 9996 9994  Enkdpings BS
1  EK107 Bésta kontrakt 2 453 Bésta kontrakt 3 4 K43 Bésta kontrakt
Nord v Kn62 2v O =-110 Ost v EK74 3NT O =-400 Syd v Kn865 5NT V =-660
Ingen +D NS + EKn76 ov + 87
#ED1074 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT #10762 LIRS
« DKn8 4943 N7 446 4 4 KDKn9 #E72 N546 44 4 ED10986 #Kn72 N4532
vEK9754 vD S7 4464 vD962 v85 S546 44 vK vED974 S 4532
¢ 65 ¢EKKn942 O 4 8 8 5 5 +D982 K103 0897 89 + KD5 4102 09 8 1011
&K3 #952 V58856 &K #EKn643 V89789 #EKD #543 vV 9 8 1011
4 652 + 10864 a5
v 1083 vKn103 v 1032
410873 +54 + EKn9643
#Kn86 «D972 #Kn98
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 2 4v 0O-2 100 260 00|27 2 3NO-3 46 150 2600 00| 5 26 6NV-1 +8 100 250 1.0
524 3¢ O-1 50 220 40|12 17 3NO-2 a4 100 220 4.0|17 14 64 V-1 +8 100 250 1.0
14 15 4v V-1 50 220 40|16 13 3NO-2 vlJ 100 220 40| 1 3 5aV= +8 -650 11.0 15.0
28 1 3¢0-1 50 220 40|20 9 3NO-2 vlJ 100 220 40| 4 27 44 V+1 +8 -650 11.0 15.0
20 9 3&N-2 -100 180 80| 6 23 3NV-1 vA 50 16.0 10.0| 6 25 54 V= +8 -650 11.0 15.0
6 23 3¢ O= -110 16.0 10.0|11 18 3NO-1 vlJ 50 16.0 10.0| 7 24 44 V+1 *6 -650 11.0 15.0
4 25 3v V= -140 13.0 13.0|19 10 3NO-1 vlJ 50 16.0 10.0| 8 23 44 V+1 +8 -650 11.0 15.0
21 8 3v V= -140 13.0 13.0| 3 26 3NV= 2 -400 9.0 17.0|12 19 54 V= +8 -650 11.0 15.0
11 18 44 N-3 -150 10.0 16.0| 7 22 3NV= v4 -400 9.0 17.0|13 18 54 V= +8 -650 11.0 15.0
3 26 2v V+2 -170 6.0 20.0(14 15 3NO= a4 -400 9.0 17.0|15 16 54 V= +8 -650 11.0 15.0
12 17 3v V+1 -170 6.0 20.0{28 1 3NO= *2 -400 9.0 17.0|20 11 44 V+1 +8 -650 11.0 15.0
19 10 2v V+2 -170 6.0 20.0| 4 25 3NO+1 5 -430 2.0 24.0|21 10 44 V+1 *7 -650 11.0 15.0
16 13 34 N-4 -200 20 24.0| 5 24 3NV +1 vA -430 2.0 24.0|22 9 54 V= +8 -650 11.0 15.0
7 22 4v V= -420 0.0 26.0{21 8 3NO+1 8 -430 20 24.0|28 2 44 V+1 +8 -650 11.0 15.0
4 a2 Bésta kontrakt 5 497654 Bésta kontrakt 6 4653 Bésta kontrakt
Vast v EKn63 5¢v N =650 Nord vK2 2NT O =-120 Ost vE976 3NT S =400
Alla ¢+ KD972 NS + K76 ov ¢ E2
#1092 & ¢ v & NT #D82 & ¢ v & NT #E1075 & ¢ v &N
4 KDKn86 # E1095 N 4 10114 8 4ED #1083 N555765 aKKn4 4D72 N8 9899
v4 vD108 S 6 10114 8 vE986 v1074 S555 75 v843 vKD102 S 89899
+104 4853 073285 ¢ ED94 ¢ 1052 088386 8 ¢Kn54 4873 O5 45 44
#K7654  #Kn83 V73285 #1075 &EKn63 V 8886 8 #K642 #D93 V54544
4743 & KKn2 4 E1098
v K9752 v DKn53 v Kn5
¢ EKn6 + Kn83 + KD1096
#ED *K94 #Kn8
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 4v S+l oK 650 190 7.0| 7 26 340-2 a2 100 26.0 0.0|13 20 3NN+1 a2 430 250 1.0
4 27 4v S+1 oK 650 190 70| 2 4 240-1 vQ 50 240 20|23 10 3NN+1 +6 430 250 1.0
5 26 4v S+1 a K 650 190 7.0| 6 27 INV= a4 90 180 80| 7 26 3NN= vK 400 21.0 5.0
7 24 5v S= oK 650 19.0 7.0| 9 24 INV= 45 90 180 8.0(28 3 3NN= +8 400 21.0 5.0
12 19 4v S+1 &K 650 19.0 7.0|16 17 INV= a4 90 180 80| 2 4 2NN+2 &3 180 15.0 11.0
17 14 4v S+1 oK 650 19.0 7.0|21 12 INV= a7 90 180 80| 5 1 2NN+2 +3 180 15.0 11.0
21 10 4v S+1 oK 650 19.0 7.0(|22 11 INV= a4 90 180 8.0 9 24 INN+3 9 180 15.0 11.0
28 2 4v S+1 oK 650 190 7.0(14 19 24 N-1 43 -100 12.0 14.0|21 12 2NN +2 +8 180 15.0 11.0
8 23 4y N= oK 620 90 170| 5 1 INV+1 a4 -120 7.0 19.0| 6 27 2NN+1 vK 150 9.0 17.0
20 11 4v S= oK 620 9.0 17.0| 8 25 INV+1 a4 -120 7.0 19.0|22 11 2NN +1 vK 150 9.0 17.0
15 16 44DO-1 #2 200 6.0 20.0|18 15 1INV +1 -120 7.0 19.0|14 19 14 S+2 v8 140 6.0 20.0
22 9 3¢ N+1 ¢+4 130 40 220|128 3 INV+1 a4 -120 7.0 19.0|16 17 2NN= vK 120 3.0 23.0
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6 25 5v S-1 &K -100 1.0 25.0(23 10 INV+2 a7 -150 20 24.0|18 15 2NN= vK 120 3.0 23.0
13 18 6v N-1 &K -100 1.0 250(13 20 INV+3 a4 -180 0.0 26.0| 8 25 3NN-1 vK -50 0.0 26.0
7 « DKn107 Bésta kontrakt 8 & K2 Basta kontrakt 9 4 ED98753 Basta kontrakt
Syd v K95 6# V =-1370 Vast v974 4ANT V D -2 300 Nord v5 44 ND-1-100
Alla + 1094 Ingen + EK963 ov ¢ 64

#1087 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT 2942 & ¢ v & NT
443  EK95 N12643 475 « ED4 N9 7 5 105 46 #1042 N53597
v10 v E832 S126 43 vEK652 v DKn83 S 9 7 5 105 vK4 vEKn1072 S 5 3 5 9 7
¢ KKn632 ¢D O 12117 9 8 +D108 ¢ Kn52 035738 ¢ DKn8752 ¢ E93 O7 108 4 5
#KKn943 &#ED52 VvV 12117 9 8 #872 #1054 V35738 #Kn876 &ED V 7 107 4 5

4 862 4 Kn109863 & KKn

v DKn764 v10 v D9863

+ E875 *74 + K10

*6 #Kn963 #K1053

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 2 3NO-1 v4 100 240 20| 8 27 44 S= vA 420 250 1.0(23 14 44 N= vA 420 26.0 0.0

9 26 3NO-1 v4 100 240 20(24 11 44 S= vA 420 250 10| 4 6 5¢DV-1 A 200 21.0 5.0
10 25 3NO-1 v4 100 240 20| 9 26 24 S+2 vA 170 220 40| 7 3 5¢DO-1 &K 200 21.0 5.0
13 22 5 O +1 v4 620 200 6.0 3 5 24 S+l vA 140 180 80|11 26 4v O-2 &K 200 21.0 5.0

3 5 3NO+1 v4 -630 150 11.0| 6 2 34 S= vA 140 180 8.0(25 12 3vDO-1 &K 200 21.0 5.0

8 27 3NO+1 +4 -630 15.0 11.0(28 4 24 S+1 vK 140 180 8.0(10 27 5¢ V-1 4 A 100 13.0 13.0
19 16 3NO +1 48 -630 15.0 11.0|19 16 3v V-2 *A 100 140 12.0(15 22 5¢ V-1 & A 100 13.0 13.0
24 11 3NO+1 48 -630 15.0 11.0| 7 1 44 N-1 vQ -50 9.0 17.0|20 17 5¢ V-1 v5 100 13.0 13.0

7 1 640= vQ -1370 5.0 21.0|13 22 44 S-1 vK -50 9.0 17.0|24 13 5¢ V-1 v5 100 13.0 13.0
14 21 64 0= ¢ A -1370 50 21.0|17 18 44 N-1 vQ -50 9.0 17.0| 9 1 44DN-1 43 -100 7.0 19.0
15 20 62 O = v2 -1370 5.0 21.0|23 12 44 S-1 vK -50 9.0 17.0|28 5 44DN-1 42 -100 7.0 19.0
17 18 6# O = vQ -1370 50 21.0|14 21 3&N-2 vQ -100 40 22016 21 2v O= a K -110 40 22.0
23 12 64 0= vQ -1370 50 21.0|10 25 2NN-3 v3 -150 1.0 25018 19 4¢ V= v5 -130 20 240
28 4 640= vQ -1370 5.0 21.0|15 20 3NN-3 s A -150 1.0 250 8 2 5¢ V= v5 -600 0.0 26.0
10 « E9874 Basta kontrakt 11 « KKn72 Basta kontrakt 12 « KD6 Basta kontrakt
Ost va 44 S =620 Syd v K10 4v V =-420 Vast v K8754 5v N =650
Alla + KD108 Ingen 4108753 NS + E876

*742 & ¢ v & NT *E3 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
« D52 @- N55 7 108 8 « ED1065 N6 7 144 +E5 » Kn9843 N 118 119 10
v93 vDKn1l076 S 5 5 7 108 vDKn542 vE8763 S6 7144 vKn v D932 S 118 119 10
¢ Kn974 ¢ E532 0886 35 ¢+ ED62 +4 O6 6 109 7 ¢+ KD10543 ¢ Kn 015232
#EKn86 #K953 V 886 35 #1084 #9092 V 6 6 109 7 #7643 #Kn98 V15232

 KKn1063 4943 1072

v EK852 v9 vE106

+6 + KKn9 492

«D10 #KDKn765 #EKD102

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

7 3 44 S= v9 620 230 30| 9 3 340-2 v9 100 26.0 0.0(19 20 3NN+2 8 660 26.0 0.0
15 22 44 S= v9 620 230 3.0(21 18 34 O= v9 -140 240 20| 9 3 4v N+1 ¢J 650 23.0 3.0
18 19 44 S= v9 620 23.0 3.0(12 27 3vO+2 &K 200 22.0 4.0|26 13 4v N+1 a2 650 23.0 3.0
20 17 44 S= v9 620 230 3.0|10 2 4v V= A -420 180 80| 8 4 4vy N= +J 620 17.0 9.0
16 21 5 0O -3 vA 300 180 8.0(19 20 4v O= &K -420 180 80|11 1 4v N= +J 620 17.0 9.0

9 1 34S+1 v9 170 150 11.0(25 14 4v V= A -420 18.0 8.0|12 27 4v N= ¢J 620 17.0 9.0
25 12 34 S+1 v9 170 15.0 11.0(16 23 4v V+1 A -450 11.0 15.0|21 18 4v N= +J 620 17.0 9.0

4 6 44 S-1 v9 -100 7.0 19.0|24 15 4v V+1 +3 -450 11.0 15.0(28 6 2NS+2 ¢+ K 180 12.0 14.0

8 2 44 S-1 v9 -100 7.0 19.0|26 13 5v V= A -450 11.0 15.0|17 22 3¢ V-3 &5 150 9.0 17.0
10 27 44 S-1 v9 -100 7.0 19.0|28 6 4v V+1 A -450 11.0 15.0|24 15 3¢ V-3 &5 150 9.0 17.0
23 14 44 S-1 v6 -100 70 19.0| 5 7 4¢vDV=  &A -590 6.0 20.0|/10 2 2v N+1 +J 140 6.0 20.0
24 13 54 S-1 LY -100 7.0 19.0|17 22 5vDV=  &A -650 40 220| 5 7 4v N-1 ¢J -100 20 240
28 5 44 S-1 v9 -100 7.0 19.0| 8 4 4vyDV+1l &A -690 1.0 25.0|16 23 4v N-1 *J -100 20 240
11 26 44 S-2 v9 -200 0.0 26.0|11 1 4vDV+1l &A -690 1.0 250(25 14 4vy N-1 ¢J -100 20 240
13 « EDKn853 Bésta kontrakt 14 4 Kn976 Bésta kontrakt 15 & K103 Bésta kontrakt
Nord v 97 34 N =110 Ost v6 2NTOD-1100 |Syd v D5 6¢ O =-920
Alla + 863 Ingen + K632 NS + 864

»106 & ¢ v & NT #K652 & ¢ v & NT #Kn10853 & ¢ v & NT
1076 & K92 N9 37614 4 D103 4842 N8 7 6 86 4DKn942 4 E76 N6 1222
v EK v D542 S93764 vK105 vDKn82 S 876 86 vKn vEK10976 S 6 1 2 2 2
¢ EKD954 ¢ 1072 048576 + E987 D104 0566 47 ¢ K9753 ¢ Knl0 07 12111111
92 &D43 V 4856 6 #E104 #Kn93 V56647 *42 #ED V 6 1110118

a4 » EK5 485

v Kn10863 vE9743 v 8432

+Kn ¢ Kn5 + ED2

#EKKn875 »D87 #K976

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 21 4¢ V-1 aA 100 260 00| 9 5 24 N+1 43 140 250 1.0|21 22 3vy O+2 &2 -200 25.0 1.0
17 24 3¢ V= T -110 23.0 3.0|27 14 24 N+1 vQ 140 250 10|26 17 3vy O+2 &2 -200 25.0 1.0
25 16 3¢ V= &T -110 23.0 3.0(18 23 INS= ¢7 90 220 40|11 5 3vO+3 &6 -230 22.0 4.0

9 5 3¢ 0+1 v9 -130 13.0 130 6 8 INO-1 a5 50 200 6.0|27 16 4e4 V= *J -420 19.0 7.0
11 3 3¢ V+1 v7 -130 13.0 13.0(11 3 INS-1 +8 -50 120 140(28 8 4vO= 48 -420 190 7.0
12 2 3¢ V+1 v9 -130 13.0 13.0(12 2 1INS-1 +8 -50 120 14.0( 1 15 4v O+1 v3 -450 8.0 18.0
18 23 3¢ V+1 v9 -130 13.0 13.0(17 24 INS-1 ¢7 50 120 140( 7 9 44 V+1 &J -450 8.0 18.0
22 19 3¢ V+1 v9 -130 13.0 13.0(20 21 INS-1 +5 -50 120 140(10 6 4v O+1 438 -450 8.0 18.0
26 15 3¢ V+1 v9 -130 13.0 13.0(25 16 INS-1 +8 -50 120 14.0(12 4 44 V+1 &J -450 8.0 18.0
27 14 3¢ V+1 v9 -130 13.0 13.0(26 15 INS-1 2 -50 120 14.0(13 3 4v O+l 48 -450 8.0 18.0
28 7 3¢ V+1 v9 -130 13.0 13.0|28 7 INS-1 +8 -50 120 14.0(14 2 44 V+1 LN -450 8.0 18.0
10 4 INV+3 aJ -180 40 220|113 1 INO= v3 -90 4.0 22.0(18 25 44 V+1 &J -450 8.0 18.0

6 8 34 N-3 *T -300 20 240|10 4 34 N-2 a2 -100 1.0 250(19 24 44 V+1 vQ -450 8.0 18.0
13 1 3NV+1 aJ -630 0.0 26.0|22 19 INS-2 +8 -100 1.0 250(23 20 44 V+1 vQ -450 8.0 18.0
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16 & KDKn Basta kontrakt 17 49843 Basta kontrakt 18 4 EK109 Basta kontrakt
Vast v KKn107 54 N =450 Nord v 983 6NT O =-990 Ost v 976 34 O =-140
oV + E873 Ingen +73 NS ¢ E432
»K8 & ¢ v & NT #10643 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4976 & 854 N 9 10101110 4 KKn1l0 4 ED76 N13411 452 «4DKn8743 N 9 55 4 5
v D95 v E832 S 9 10101110 v EKn v K105 S13411 vEDKn5 vK104 S95545
¢ Kn2 ¢ 10964 043323 ¢ E9652 ¢ 104 O 12109 1212 ¢ KDKn5 ¢ 876 0487965
#EKNn1097 #65 V43323 &#Kn75 #EKD2 VvV 12109 1212 &D73 &5 V48795
4 E1032 52 46
v 64 vD7642 v 832
+ KD5 + KDKn8 4109
«D432 »98 #EK109864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 24DV-3 &K 800 260 00|13 5 6NO-2 ¢+ K 100 240 20| 2 16 4vDV-3 K 500 26.0 0.0
26 17 3N N+2 v2 460 23.0 3.0|19 26 6NO-2 ¢+ K 100 240 20| 8 10 44DO-2 &A 300 240 2.0
27 16 3NS+2 a4 460 23.0 3.0|27 18 6NO-2 +K 100 240 20|24 21 34 V-1 LN 50 220 4.0
1 15 3NN+1 +6 430 13.0 13.0(12 6 6NO-1 ¢+ K 50 200 6.0(22 23 44 S-1 ¢+5 -100 20.0 6.0
11 5 3NN+1 *T 430 13.0 13.0| 1 17 3NV +3 v3 -490 14.0 12.0|12 6 24 O+1 &K -140 13.0 13.0
13 3 3NS+1 a4 430 13.0 13.0| 8 10 5NV +1 v9 -490 14.0 120|15 3 34 O= *A -140 13.0 13.0
14 2 3NN+1 *T 430 13.0 13.0(15 3 3NO+3 +Q 490 14.0 12.0|19 26 24 O+1 #A -140 13.0 13.0
18 25 3NN +1 2 430 13.0 13.0|24 21 3NO+3 ¢+ K -490 14.0 12.0|20 25 24 O+1 #A -140 13.0 13.0
21 22 3NN+1 +9 430 13.0 13.0|28 9 3NO+3 v2 -490 14.0 12.0|27 18 34 O= *A -140 13.0 13.0
23 20 3NN+1 *6 430 13.0 13.0| 2 16 6NV = v9 -990 40 220|128 9 24 O+1 #A -140 13.0 13.0
28 8 3NN+1 48 430 13.0 13.0(11 7 6NO= v8 -990 40 22011 7 44DS-1 45 -200 4.0 22.0
10 6 3NN= *6 400 40 220|14 4 6NV= 49 -990 40 220|13 5 44DS-1 +¢K -200 40 22.0
12 4 3NS-1 &T -50 1.0 25020 25 6NO= ¢+ K -990 40 220|14 4 44DS-1 +¢K -200 4.0 22.0
19 24 3NS-1 &T -50 1.0 250(22 23 6NV = +Q -990 40 220| 1 17 34DO= #A -530 0.0 26.0
19 a K4 Basta kontrakt 20 48753 Basta kontrakt 21 » 86 Basta kontrakt
Syd v 108754 44 S =420 Vast vD73 5& V D -2 500 Nord vD9743 44 O D -3 500
(6)Y) + ED75 Alla + EK875 NS ¢ DKn
*74 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #KD73 & ¢ v & NT
97 & Kn52 N 3 113 103 p109 « ED642 N 4 10106 4 « K7532 4 D109 N 109 8 6 7
vEDKn62 vK93 S 3 113 103 p10 v K96 S 4 10106 4 vE852 vKnl06 S 109 8 6 9
4932 +108 06 27 33 pilo2 ¢ D63 092365 ¢E 498643 034574
#D63 #EKKn85 V 6 1 7 3 3 wKDKnl08643 #E7 V92265 &#Kn94  #102 V34574
4« ED10863 & KKn & EKn4
v- v EKn8542 vK
+ KKn64 + Kn94 + K10752
#1092 *52 *E865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 11 4vyDV-3 &K 800 250 10| 2 18 44 O-3 &5 300 250 10|13 9 3NS= vA 600 250 1.0
25 22 5vDV-3 &K 800 250 10|16 4 3NO-3 +4 300 250 1.0(22 27 3NS= v5 600 250 1.0
16 4 3vDV-2 &K 500 220 40| 1 19 4aV-= ¢A -130 200 6.0 3 19 34 S+2 &4 150 21.0 5.0
15 5 44 S+1 &3 450 190 7.0(20 27 34V +1 ¢ A -130 200 6.0(14 8 2NN+1 LN 150 21.0 5.0
28 10 44 N+1 *3 450 190 7.0(23 24 44 V= ¢ A -130 200 6.0 2 20 34 S+l v5 130 14.0 12.0
14 6 44 N= vA 420 16.0 10.0|13 7 4¢DN-2 #A -500 16.0 10.0(15 7 34 S+1 a2 130 14.0 12.0
12 8 3v V-2 &K 200 13.0 13.0( 9 11 54 0+1 YA -620 14.0 12.0|16 6 3# N+1 9 130 14.0 12.0
13 7 34 S+2 *3 200 13.0 13.0( 3 17 3NO+1 v4 -630 7.0 19.0|121 1 2&S+2 a2 130 14.0 12.0
1 19 24 S+2 vA 170 6.0 20.0{12 8 3NO+1 v5 -630 7.0 19.0|26 23 2& S +2 43 130 14.0 12.0
2 18 24 S+2 2 170 6.0 20.0{14 6 3NO+1 v5 -630 7.0 19.0|24 25 3#S= ¢ A 110 8.0 18.0
3 17 24 S+2 +3 170 6.0 20.0|21 26 3NO+1 v5 -630 7.0 19.0| 4 18 24 V-2 +Q 100 6.0 20.0
21 26 24 S+2 2 170 6.0 20.0|25 22 3NO+1 v5 -630 7.0 19.0|17 5 3¢ S-1 a2 -100 3.0 23.0
23 24 24 S+2 a9 170 6.0 20.0|28 10 3NO+1 v3 -630 7.0 19.0|28 11 3NN-1 3 -100 3.0 23.0
20 27 3¢ S+2 +3 150 0.0 26.0|15 5 3NO+3 &K -690 0.0 26.0|10 12 2NS-2 43 -200 0.0 26.0
22 + DKn105 Basta kontrakt 23 «E1084 Basta kontrakt 24 4 Kn76 Basta kontrakt
Ost v K95 44 S =420 Syd vE3 3NT V =-600 Vast vE974 44 V =-420
ov + E87 Alla ¢ E42 Ingen 443
#DKn10 & ¢ v & NT +Kn1064 & ¢ v & NT #KKn86 & ¢ v & NT
& E962 a- N7 5 8 108 4 KKn972 4 D63 N556 44 4109832 4 EK4 N7 3535
v v DKn762 S 7 4 8 108 vKnl102 vKD6 S556 44 vKn62 v53 S73535
¢ DKn632 ¢ K1095 06 85 35 + D7 ¢ K1053 077799 ¢ EKKn10 ¢ D985 O 6 105 107
*K62 #9874 V68535 *EK7 #D93 V7778929 *7 *E932 V 6 105 107
4 K8743 a5 D5
vE1083 v 98754 vKD108
*4 + Kn986 4762
#E53 #852 #D1054
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 20 44 S= 2 420 190 7.0(28 12 44DV-1 ©vA 200 260 0.0|11 13 INO+1 vK -120 26.0 0.0
13 9 44 N= v2 420 190 7.0 3 21 44 V-1 *6 100 180 80|16 8 34 V= ¢+4 -140 22.0 4.0
14 8 44 S= v4 420 190 70| 4 20 3NV-1 2 100 180 8.0(22 2 24 V+1 LY -140 22.0 4.0
17 5 44 S= +Q 420 190 7.0| 519 3NV-1 *6 100 18.0 8.0|25 26 24 V+1 +4 -140 220 4.0
22 27 44 N= v4 420 190 7.0(11 13 3NV-1 &4 100 180 8.0(14 10 INO+2 vK -150 18.0 8.0
24 25 44 S= v4 420 190 7.0(14 10 3NV-1 &4 100 180 8.0 3 21 24 V+2 +4 -170 9.0 17.0
26 23 44 S= v4 420 190 7.0(17 7 3NV-1 *J 100 180 80| 5 19 1a V+3 *4 -170 9.0 17.0
28 11 44 S= v2 420 190 7.0(25 26 3NV-1 &4 100 180 8.0 (15 9 24 V+2 +6 -170 9.0 17.0
3 19 44 S-1 v4 -50 8.0 18.0|15 9 24 V+1 *6 -140 10.0 16.0|17 7 24 O+2 vA -170 9.0 17.0
4 18 44 S-1 2 -50 8.0 18016 8 3NO= +8 -600 50 21.0|18 6 34 V+1 vA -170 9.0 17.0
16 6 44 S-1 ¢+ Q -50 8.0 18.0|18 6 3NO= v9 -600 50 21.0|23 1 1e V+3 +6 -170 9.0 17.0
15 7 44 S-2 2 -100 3.0 23022 2 3NV= a4 -600 5.0 21.0|27 24 34 V+1 vA -170 9.0 17.0
21 1 44 S-2 v4 -100 30 23023 1 3NV= ¢ A -600 5.0 21.0|28 12 34 V+1 »8 -170 9.0 17.0
10 12 3¢ O= a3 -110 0.0 26.0|27 24 3NV +1 a3 -630 0.0 26.0| 4 20 44 V= *4 -420 0.0 26.0
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25 4 KD73 Basta kontrakt 26 4 K1096 Basta kontrakt 27 4 Kn85 Basta kontrakt
Nord vE7 2NT N =120 Ost v D8764 6# O =-1370 Syd v K9 44 V =-420
ov + K84 Alla + Kn1093 Ingen + EKn86
#KD87 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #D1083 & ¢ v & NT
#1054 4EKn9 N8 8 7 8 8 4 EDKN83 &7 N14532 «D9732 #EK N6 2515
vK852 vKnl1043 S 887 88 v5 v KKn32 S14532 v2 vEDKn104 S 6 1 4 1 5
¢ ED2 ¢ Kn65 0446565 ¢+ E854 ¢+ K7 O 129 7 9 10 410543 ¢ KD97 O 7 117 108
#Kn42 #653 V54655 +D82 #EKKN973 VvV 128 7 9 10 #Kn97 #E2 vV 7 117 108
» 862 & 542 +1064
v D96 vE109 v 87653
410973 + D62 2
#E109 #10654 *K654

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 13 INN+2 ¢+5 150 260 0.0|15 11 64D O-1 42 200 260 00| 5 23 4404 2 200 26.0 0.0

6 20 INN+1 v3 120 190 7.0| 1 25 3NO+1 ¢2 -630 220 4.0|17 11 4v O-3 *4 150 240 2.0
12 14 2NN= v3 120 190 7.0|16 10 BNO+1 ¢2 -630 22.0 4.0|24 4 44 V-2 48 100 220 4.0
15 11 INN+1 v3 120 190 7.0(18 8 3NO+1 2 -630 220 4.0|18 10 3v O-1 *5 50 17.0 9.0
18 8 2NN= v2 120 190 7.0 6 20 BNO+2 &2 -660 14.0 120|119 9 3NO-1 v8 50 17.0 9.0
23 3 INN+1 v4 120 19.0 7.0|12 14 3NO+2 &4 -660 14.0 12.0|20 8 3NO-1 v8 50 17.0 9.0
26 27 2NS= v4 120 190 7.0(17 9 3NO+2 2 -660 14.0 12.0(28 14 3v O-1 2 50 17.0 9.0

521 INN= v3 90 12.0 140|123 3 3NO+2 T -660 14.0 12.0| 2 26 3NO= v3 -400 9.0 17.0

125 2NN-1 v3 -50 6.0 20.0{28 13 3NO+2 ¥9 -660 14.0 12.0| 6 22 3NV= +8 -400 9.0 17.0

4 22 2NN-1 vT -50 6.0 200| 4 22 64 0= vA -1370 40 22016 12 5¢ V= vK -400 9.0 17.0
16 10 3NN-1 vJ -50 6.0 20.0| 5 21 6+ V= +J -1370 40 220|125 3 3NO= v5 -400 9.0 17.0
17 9 2NN-1 v3 -50 6.0 20.0{19 7 6#0= vA -1370 40 220| 7 21 3NO+1 ¢3 -430 4.0 22.0
24 2 2NN-1 v4 -50 6.0 20.0{24 2 620= vA -1370 40 22013 15 44 O+1 ¢8 -450 2.0 24.0
19 7 3NS-2 Ly -100 0.0 26.0|26 27 6+ 0= 2 -1370 40 220|127 1 3NO+2 ¢2 -460 0.0 26.0
28 # DKn105 Basta kontrakt 29 46432 Basta kontrakt 30 & Kn7 Basta kontrakt
Vast v DKn108 5& O =-400 Nord v 987 64 O =-1430 Ost v 743 ANT O =-430
NS ¢ 753 Alla +10 Ingen + Kn1082

»D3 & ¢ v & NT #EK1043 & ¢ v & NT #Kn953 & ¢ v & NT
498743 4 K62 N239 45 2 K9875 4ED N46111 »93 « D86 N3 7 483
v K9 v- S23945 vD532 vEK1064 S46111 vKD10 vEKn8 S37 483
¢ 42 ¢EKn1086 O 11104 9 8 ¢ED7  #Knb 09 7 121211 ¢ K9543 ¢7 O 105 8 5 10
#E965 #KKn1074 V 109 4 8 8 &5 #DKn87 V9 7 121211 *K82 #ED10764 V 105 7 4 6

oE «Knl0 » EK10542

v E765432 vKn v 9652

+ KD9 + K986432 + ED6

*82 #962 *-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 4 44DV-4 vQ 800 260 0.0|20 10 5v O-1 »2 100 260 0.0|28 15 5 O -2 aA 100 26.0 0.0
18 10 44DV-3 +vQ 500 240 20| 3 27 4vyO+2 ¢4 -680 17.0 9.0| 7 23 440-1 s A 50 240 2.0
17 11 34DV-2 ¢Q 300 21.0 50| 6 24 4v O+2 & -680 17.0 9.0|14 16 34 S-1 *2 -50 220 4.0
20 8 64D0O-2 +¢K 300 21.0 50| 8 22 4v O+2 &6 -680 170 90| 6 24 340= aK -110 18.0 8.0
16 12 44 V-2 vQ 100 18.0 8.0|17 13 4v O+2 ¢4 -680 170 9.0(21 9 3#0= s A -110 18.0 8.0

2 26 4vyDS-1 ¢4 -200 14.0 12.0|19 11 4v O+2 &) -680 17.0 9.0|26 4 3#0= s A -110 18.0 8.0

6 22 4vyDS-1 ¢4 -200 14.0 120|121 9 4v O+2 &) 680 170 90| 1 2 440-= aA -130 13.0 13.0
13 15 5v S-2 *A -200 14.0 12.0(26 4 4vy O+2 4] -680 17.0 9.0|25 5 340+1 4A -130 13.0 13.0

7 21 5 0= vA -400 8.0 18.0(28 15 4v O+2 vJ -680 17.0 9.0|18 12 3¢ N-3 ¢7 -150 10.0 16.0
25 3 5#0= *8 -400 8.0 18.0(14 16 4v O+3 4] -710 8.0 18.0|20 10 2NO+2 4A -180 8.0 18.0
28 14 54 0= vA -400 80 180| 1 2 6vO= »2 -1430 40 220| 3 27 3NO+1 44 -430 4.0 22.0

5 23 5¢vDS-2 ¢4 -500 3.0 23.0|{18 12 6v O= ] -1430 40 220|117 13 3NO+1 4A -430 4.0 22.0
27 1 5vDS-2 &A -500 30 230|25 5 6vO-= &5 -1430 40 22019 11 3NO+1 4A -430 4.0 22.0
19 9 54DO= &A -550 0.0 26.0| 7 23 6vDO= 8 -1660 0.0 26.0| 8 22 44DS-3 &2 -500 0.0 26.0
31 # DKn87642 Basta kontrakt 32 + 96 Basta kontrakt 33 «E103 Basta kontrakt
Syd vK 3v O =-140 Vast v D98 5v V =-650 Nord v 96 3v O =-140
NS 482 ov + Kn1043 Ingen + Kn84

#Kn96 & ¢ v & NT #E654 & ¢ v & NT «D10974 & ¢ v & NT
4E3 K109 N48475 «E103 & K8742 N25222 4754 & KKn2 N6 5465
vE1093 vKn754 S484765 v 742 v EKKn5 S25222 v K87 v ED542 S65465
+54 + K9 094957 ¢E9 + 876 O 118 11109 ¢ KD1075 +6 068977
#ED752 410843 V94855 #KDKn97 #10 V 118 11109 #Kn8 *E632 V68977

45 # DKn5 « D986

v D862 v 1063 v Kn103

+ EDKn10763 + KD52 ¢ E932

*K #832 *K5

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 12 54DV -3 +¢8 500 260 0.0]21 11 24 O+2 +K -170 26.0 0.0|16 18 4v O-3 vT 150 26.0 0.0
15 17 4v V-3 +8 150 230 3.0|18 14 3NV= +J -600 24.0 20|10 24 3NO-2 +3 100 220 4.0
18 14 4v V-3 +8 150 230 30| 2 3 44 0= +K -620 15.0 11.0|22 12 4v O-2 48 100 220 4.0
26 6 4¢ S= *A 130 200 60| 4 1 4eV-= +J -620 15.0 11.0|27 7 4v O-2 v3 100 220 4.0
22 10 3¢ S= s A 110 180 80| 8 24 4v V= *J -620 15.0 11.0| 1 6 4vO-1 8 50 16.0 10.0
21 11 3v V-2 2 100 150 11.0| 9 23 44 O= +K -620 150 11.0| 5 2 4vO-1 48 50 16.0 10.0
28 16 5& V-2 +8 100 15.0 11.0|20 12 4a V= 46 -620 15.0 11.0|23 11 4v O-1 a4 50 16.0 10.0

7 25 44 V-1 vK 50 11.0 15.0(22 10 44 O= ¢+ Q -620 15.0 11.0(20 14 2v O= v3 -110 12.0 14.0

9 23 4v V-1 +8 50 11.0 150|226 6 44 O= +K -620 15.0 11.0| 8 26 2v O+1 vJ -140 10.0 16.0
27 5 34 N-1 *4 -100 8.0 18.0|27 5 4a V= +J -620 15.0 11.0|21 13 3v O+1 &5 -170 8.0 18.0

2 3 4¢S-2 s A -200 50 21.0| 7 25 44 O+1 %6 -650 3.0 23.0|28 17 3y O+2 vJ -200 6.0 20.0
19 13 44 N-2 *4 -200 5.0 21.0|15 17 44 O+1 %8 -650 3.0 230| 3 4 4v 0= 48 -420 3.0 23.0

4 1 34 N-3 +9 -300 1.0 250(19 13 44 O+1 K -650 3.0 23.0{19 15 4v O= 8 -420 3.0 23.0

8 24 34 N-3 +9 -300 1.0 25.0(28 16 44 O+1 &J -650 3.0 23.0| 9 25 2¢DO+1 +3 -570 0.0 26.0
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34 487 Basta kontrakt 35 4~ E8 Basta kontrakt 36 4 E986 Basta kontrakt
Ost v KD653 3+ 0 =-110 Syd v D8632 4¢ S =130 Vast v K7 3a4 V =-140
NS ¢ E872 oV ¢ 109875 Alla ¢ KDKn10
83 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT
4 EK632 4Knl0 N47546 4 KKn97 D642 N 4 109 4 8 4 Kn3 « KD1072 N466 46
vKn8 v E1097 S47545 vK954  vKnl0 S 4 109 4 8 v 953 vE106 S46646
+D9 ¢ K63 096787 *4 ¢+ D2 092495 ¢E9862 ¢3 087697
#9654  #KD72 V96787 #DKn43 #E10952 V92385 #1065 #KDKn8 V87697
4 D954 41053 454
v42 vE7 v DKn842
¢ Kn1054 ¢ EKKn63 ¢ 754
#EKn10 *K86 *974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 6 2NO-1 *J 50 25,0 1.0(17 19 2v N+2 +Q 170 250 10| 2 7 2vS= LN 110 240 2.0
21 13 INO-1 *4 50 250 1.0(24 12 2v S+2 ¢4 170 250 10|10 26 2v N= &K 110 240 2.0
10 24 INO= *J 90 210 5.0(20 16 3¢ S+2 45 150 21.0 50|21 15 2vS= a) 110 240 20
23 11 INO= *4 90 210 5.0(21 15 4¢ N+1 vJ 150 21.0 50| 4 5 2vS-1 LN -100 18.0 8.0
5 2 2eV= vK -110 13.0 13.0| 1 8 2v S+l ¢4 140 170 9.0|17 19 INN-1 &K -100 18.0 8.0
8 26 24 V= vK -110 13.0 13.0|23 13 2v S+1 ¢4 140 170 9.0(24 12 2v S-1 LN -100 18.0 8.0
9 25 2e V= 8 -110 13.0 13.0| 2 7 3¢ N+1 5 130 12.0 14020 16 14 O+1 vQ -110 13.0 13.0
16 18 2& V= vK -110 13.0 13.0|10 26 3¢ S+1 49 130 12.0 14.0|23 13 24 O= vQ -110 13.0 13.0
27 7 la V+1  #8 -110 13.0 13.0|28 18 44 N= a4 130 12.0 140| 1 8 24 O+1 42 -140 7.0 19.0
28 17 24 V= 48 -110 13.0 13.0|11 25 2v S= *4 110 70 19.0(11 25 24 O+1 vQ -140 7.0 19.0
19 15 24 0+2  +J -130 6.0 20.0|22 14 2vS= vJ 110 70 19.0(22 14 24 O+1 ¢2 -140 7.0 19.0
22 12 INO+2 44 -150 4.0 220| 6 3 5¢ N-1 a4 50 40 22.0(28 18 24 V+1  ¢K -140 7.0 19.0
20 14 24DV=  #8 470 2.0 240| 4 5 2y N-2 48 -100 1.0 250| 9 27 2vS-2 LN -200 2.0 24.0
3 4 2¢vyDN-2 4] -500 0.0 26.0| 9 27 5¢DS-1 +4 -100 1.0 250| 6 3 24DO+1 v¥K -870 0.0 26.0
37 4 K943 Basta kontrakt 38 4 D743 Basta kontrakt 39 4 Kn1042 Basta kontrakt
Nord v 84 5¢ N =600 Ost Y- 4% SD-1-100 Syd V- 4%V =-130
NS + K876 ov ¢ E743 Alla ¢ ED10754
#EK6 ¢ v & NT #KD1064 ¢ v & NT 987 & ¢ v & NT
4 Kn1087 &EDG652 N 10117 5 8 «E1096 452 N9 7476 493 « EKD7 N3 86 43
v 95 v EDKn72 S 10117 5 8 vE1074 vKKn832 S98477 vE75 v KKn3 S37643
4932 ¢ Knl10 032674 ¢+ D9 ¢ Kn862 045956 ¢ K93 ¢ Kn8 095657
&D842 &7 V32674 #753 *E2 V458966 #KKn1052 «D643 V 105 6 6 7
a- 4 KKn8 4 865
v K1063 v D965 v D1098642
¢ ED54 ¢ K105 ¢ 62
#Kn10953 #Kn98 *E
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
28 19 44DO-4 +A 800 26.0 0.0]22 16 4v O-4 8 400 26.0 0.0]22 18 3NV-2 ¢5 200 26.0 0.0
12 26 44DO-3 &J 500 240 20|24 14 24 N+2 a5 170 240 20|26 14 3v S-1 v2 -100 24.0 20
24 14 2v O -4 EN] 200 220 4.0(28 19 INS+1 &7 120 220 4.0| 3 10 3#V+1l 44 -130 22.0 4.0
3 8 340-3 *J 150 190 70| 3 8 2 N+1 2 110 18.0 8.0(11 2 3&V+2 +A -150 20.0 6.0
22 16 4¢ N+1  #6 150 19.0 7.0|11 27 2#N+1 +6 110 180 80| 6 7 3¢DN-1 oA -200 15.0 11.0
10 1 3¢ N= *7 110 16.0 10.0|23 15 3#N= v2 110 18.0 8.0(|13 27 3¢DN-1 &7 -200 15.0 11.0
2 9 340-2 *J 100 11.0 15010 1 3v V-1 &K 100 12.0 14024 16 3¢DN-1 «A -200 15.0 11.0
5 6 34DO-1 &J 100 11.0 15.0|18 20 3v V-1 &K 100 12.0 14.0|25 15 3v S-2 49 -200 15.0 11.0
21 17 34 O-2 EN] 100 11.0 15.0|21 17 3vO-1 *9 100 12.0 140| 4 9 3NO+1 +6 -630 8.0 18.0
25 13 44 V-2 *A 100 11.0 150| 5 6 INS= 3 90 80 18.0(19 21 3NO+1 48 -630 8.0 18.0
11 27 34 V-1 v4 50 6.0 200 2 9 24S-1 vA -50 5.0 21.0(23 17 3NV+1l 4] -630 8.0 18.0
18 20 5¢ N-1 *7 -100 4.0 22.0|12 26 3NS-1 v3 50 50 210 8 5 3NO+2 v6 -660 3.0 23.0
7 4 44 N-2 vA 200 1.0 25.0|25 13 2¢vDO= 48 670 2.0 240|112 1 3NO+2 %6 -660 3.0 23.0
23 15 54DN-1 4A 200 1.0 250| 7 4 2vDO+1 8 -870 0.0 26.0|28 20 3NO+3 v6 -690 0.0 26.0
40 49 Basta kontrakt 41 & DKn2 Basta kontrakt 42 » Kn1043 Basta kontrakt
Vast vE32 5¢v N =450 Nord v K10852 ANT O =-630 Ost v D8 3NTV =-600
Ingen + EKD9865 ov + 109 Alla + E954
#52 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT *Kn64 & ¢ v & NT
4 K105 4 DKn873 N 4 10113 9 ~EG3 « K1084 N6 3433 4 K8 4 D72 N33674
v10987 v5 S 4 10113 9 vKn74  vED93 S6 3433 vEKNn5  v1093 S33674
¢Kn1032 ¢4 071283 ¢ EKNn72 ¢ D63 O 7 109 1010 ¢ KKn32 ¢ D1076 0896 68
*K4 #E109863 V 7 1 2 8 3 *E72 98 vV 7 109 1010 #KD97 #E105 V89669
4 E642 4975 « E965
v KDKn64 v6 v K7642
*7 + K854 +8
#DKn7 #KD653 #832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 2 5¢vS= *K 450 250 10|20 22 3NV-1 *J) 100 250 10| 9 6 24 N-1 o7 -100 26.0 0.0
13 27 4vS+1  «K 450 25,0 10|26 16 3NO-1 *2 100 250 10| 5 10 INV+2 44 -150 22.0 4.0
24 16 3NS+1 vT 430 220 40| 7 8 2NV= ) -120 21.0 50|25 17 INV+2 43 -150 22.0 4.0
3 10 4v S= *J 420 170 9.0(23 19 INV+l «Q -120 21.0 50|26 16 2NV +1 4] -150 22.0 4.0
12 1 4vS= &K 420 170 9.0| 5 10 3vV= *J -140 17.0 9.0|24 18 INV+3 3 -180 18.0 8.0
22 18 4v S= a4 420 170 9.0|27 15 14 O+2 v6 -140 17.0 9.0| 4 11 24 N-2 +6 -200 16.0 10.0
23 17 4v S= a5 420 170 9.0 4 11 2NV+1 «Q -150 12.0 140| 7 8 3NV= LN -600 10.0 16.0
8 5 3NS= a5 400 120 140| 9 6 1lv N-3 *9 -150 12.0 14.0|20 22 3NV = L) -600 10.0 16.0
6 7 54DV-1 +¢K 100 10.0 16.0|12 3 34« N-3 48 -150 12.0 14.0|23 19 3NV= a) -600 10.0 16.0
19 21 5vS-1 45 50 7.0 19.0|24 18 3NO= 49 -600 7.0 19.0|27 15 3NV = LN -600 10.0 16.0
25 15 5v S-1 oK -50 7.0 19.0|28 21 3NO= v6 -600 7.0 19.0|28 21 3NV= L) -600 10.0 16.0
26 14 64 N-2 *A -100 4.0 22025 17 3NO+1 v6 -630 4.0 220|112 3 3NV+1 3 -630 2.0 24.0
4 9 6vS-3 45 -150 2.0 240|113 2 3NV+2 v3 -660 1.0 25013 2 3NO+1 v4 -630 2.0 24.0
28 20 44DV=  +A 590 0.0 26.0|14 1 3NO+2 +4 -660 1.0 25014 1 3NV+1 *4 -630 2.0 24.0
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43 & K65 Basta kontrakt 44 4 K10943 Basta kontrakt 45 46 Basta kontrakt
Syd v KKn54 54 V =-450 Vast vE 5& V D -3 500 Nord vD5 34 O =-140
Ingen + D732 NS 942 Alla + EDKn2
108 & ¢ v & NT #9653 & ¢ v & NT #D75432 & ¢ v & NT
«D «4EKN8742 N 3 6 2 2 5 «D «Kn8 N4 8 3 107 «ED «Kn97543 N 6 9 4 3 5
vED62 v 10873 S36225 v K762 v D9853 S 48 3 107 vEK9432 w7 S6 9435
+ K54 ¢+E O 107 10108 + KD8 ¢ 753 085836 493 ¢ 105 0739938
#EKN765 #94 V 107 11118 #KDKn102 #E84 V85836 #1096 #EKKn8 V7372838
41093 & E7652 » K1082
v9 v Kn104 v Kn1086
+ Kn10986 + EKn106 + K8764
#KD32 »7 *-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 3 6v V-3 +Q 150 260 00|10 7 44DS= &K 790 250 10| 6 13 44DO-2 ¢4 500 250 1.0
6 11 4v V-1 2 50 190 7.0|26 18 44DS= &K 790 250 10|11 8 44DO-2 ¥vJ 500 250 1.0
10 7 4v0O-1 *J 50 190 7.0|15 2 44 N= *A 620 21.0 50| 9 10 44 O-2 ¢4 200 21.0 5.0
13 4 4v0O-1 +J 50 19.0 7.0|27 17 44 N= *A 620 21.0 5.0|22 24 44DO-1 ¢4 200 21.0 5.0
24 20 4v V-1 +3 50 190 7.0| 1 16 34 N+1 +3 170 170 9.0|25 21 24 V= 3 -110 17.0 9.0
26 18 44 O-1 v9 50 19.0 7.0|24 20 34 N+1 &7 170 170 9.0|28 23 24 O= v8 -110 17.0 9.0
27 17 4v V-1 +3 50 190 7.0|21 23 5v O-3 *7 150 140 12.0| 2 17 3v V= 46 -140 12.0 14.0
8 9 24 V+2 2 -170 12.0 14.0| 5 12 54DV-1 vA 100 11.0 150|114 5 24 O+1 &2 -140 12.0 14.0
1 16 3¢DN-2 +A -300 10.0 16.0|13 4 5vDV-1 43 100 11.0 15.0|27 19 24 O+1 vJ -140 12.0 14.0
5 12 4v V= +3 -420 40 220| 6 11 4vO-1 &7 50 50 21.0| 7 12 24 O+2 vJ -170 7.0 19.0
15 2 4v V= +3 -420 40 220114 3 4v0O-1 *7 50 5.0 21.0(26 20 24 O+2 vJ -170 7.0 19.0
21 23 4v V= 2 -420 40 220|125 19 4v O-1 s A 50 5.0 21.0| 1 18 4¢ N-3 v7 -300 4.0 22.0
25 19 44 O = v9 -420 40 22028 22 4v O-1 &7 50 50 21.0|16 3 4¢DS-2 YA -500 2.0 24.0
28 22 4v V= +3 -420 40 220| 8 9 4v V= 3 -420 0.0 26.0{15 4 34aDO= ¢4 -730 0.0 26.0
46 4 E9 Basta kontrakt 47 465 Basta kontrakt 48 » 104 Basta kontrakt
Ost v K1092 INTO =-90 Syd vED9 6NT S = 1440 Vast v KKn109 5v V =-650
Ingen + K1064 NS + K76543 ov ¢ Kn532
#Kn54 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT »KD6 & ¢ v & NT
210843 &Kn75 N6 6756 & Kn7 «D10432 N 1112101012 «E92 » K85 N55245
vDKn8 vE73 S7676 6 v10732  vKn65 S 1112101012 v E652 vD874 S54245
¢+ E8 ¢ DKn973 067677 ¢+ E82 + 109 021231 +9 ¢+ ED1087 O8 8 118 8
#D1093 #E2 V67677 #Kn1054 4983 v21231 #Kn9843 #E vV 8 8 118 8
« KD62 » EK98 # DKn763
v 654 v K84 v3
+52 ¢ DKn + K64
*K876 *ED76 #10752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 12 34DV-3 4A 500 260 00| 1 20 6NS= v3 1440 220 40| 7 14 34DO-1 ¥3 200 26.0 0.0
25 21 24 V-3 v9 150 240 20| 7 14 6NN= v5 1440 220 4.0|23 25 4v V-1 *K 100 220 4.0
9 10 INN+1 v3 120 220 4.0]10 11 6NN= ¢T 1440 220 4.0|26 22 4v O-1 2Q 100 220 4.0
118 INO-1 &7 50 14.0 12.0|23 25 6NS= v2 1440 220 4.0|27 21 4v V-1 &K 100 220 4.0
6 13 INO-1 v4 50 14.0 12.0|27 21 6NS= v7 1440 220 40|16 5 3v V= oT -140 18.0 8.0
11 8 INO-1 *6 50 140 12.0| 3 18 64 N= 42 1370 150 11.0| 2 19 2v V+2 *K -170 16.0 10.0
15 4 INV-1 v9 50 140 12.0|17 4 64 N= ¢T 1370 150 11.0|17 4 2v V+3 +K -200 14.0 12.0
22 24 INO-1 v7 50 140 12.0| 2 19 3NS+3 v3 690 7.0 19.0| 8 13 4v V= *K -620 9.0 17.0
26 20 INO-1 *2 50 140 12.0| 8 13 3NS+3 v3 690 7.0 19.0|10 11 4y V= aT -620 9.0 17.0
27 19 INO-1 &7 50 140 120|112 9 3NS+3 v2 690 7.0 19.0|12 9 4v V= &K -620 9.0 17.0
16 3 24 V= *4 -110 6.0 20.0|15 6 3NS+3 aJ 690 7.0 19.0|28 24 4y V= +K -620 9.0 17.0
2 17 INO+1 46 -120 2.0 24.0|26 22 3NS+3 v3 690 7.0 19.0| 3 18 4v V+1 *K -650 4.0 22.0
14 5 INO+1 &6 -120 2.0 24.0|28 24 3NS+3 »8 690 7.0 190| 1 20 4vDO= 4Q -790 2.0 24.0
28 23 INO+1 &7 -120 20 24016 5 4¢ N+2 a2 170 0.0 26.0|15 6 4vDV+1 &K -990 0.0 26.0
49 » EKn84 Basta kontrakt 50 # KKn1093 Basta kontrakt 51 & Kn5 Basta kontrakt
Nord v EKn104 34 O =-140 Ost v 105 2¢ O =-90 Syd v93 4¢ SD-2-300
Ingen + D62 NS ¢+ ED8 ov + ED106542
»83 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT
& K52 4 D1093 N26 6 36 4 E8654 4D2 N6 5766 «KD « E10932 N48 222
v9 v KD652 S26535 vE942 v73 S65656 vEKKNn754 v82 S 48322
+98 ¢ EKn10 O 107 7 9 7 +96 ¢KKn1072 O 6 8 5 6 7 +K ¢ Kn73 085989
#EK109765 #Kn vV 107 7 9 7 *82 #ED104 V68677 »D872 £964 V85989
476 a7 « 8764
v 873 v KDKn86 v D106
+ K7543 ¢ 543 +98
*D42 *K765 #KKn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 12 3NO -4 ¢4 200 260 0.0|13 10 3NN= «Q 600 260 00|19 6 4v V-2 ¢ A 200 26.0 0.0
18 5 3NO-3 +3 150 240 20|27 23 24 V- vT 200 240 20|14 11 3¢ N= v2 110 240 2.0
16 7 3NO-2 +3 100 220 40| 2 21 34 O-2 vK 100 200 6.0| 4 21 4v V-1 *A 100 20.0 6.0
122 3NO-1 v3 50 180 8.0| 9 14 24 V-2 vT 100 200 6.0(17 8 3v V-1 *A 100 200 6.0
27 23 3NO-1 +3 50 180 8.0|17 6 24 V-2 vT 100 200 6.0|18 7 34 0-1 +9 100 20.0 6.0
28 25 3NO-1 +3 50 180 8.0|18 5 INN= *T 90 16.0 10.0| 2 23 3¢ N-1 v8 -50 15.0 11.0
2 21 INV+1 3 -120  14.0 12.0| 4 19 3¢ O-1 +3 50 12.0 14.0|10 15 4¢ N-1 v8 -50 15.0 11.0
9 14 3&V+1 vlJ -130 12.0 14.0|11 12 2NV-1 vT 50 12.0 140| 5 20 44 N-2 v8 -100 12.0 14.0
4 19 3&V+2 »8 -150 10.0 16.0|16 7 24 O-1 vK 50 12.0 14.0|28 26 3v V= *A -140 10.0 16.0
3 20 INV+3 a4 -180 8.0 18.0| 3 20 2¢ O= a7 -90 7.0 19.0|12 13 4¢ N- v8 -150 8.0 18.0
13 10 3NO= +3 -400 6.0 20.0| 8 15 2¢ O= vK -90 7.0 19.0| 1 24 3v V+1 aJ -170 4.0 22.0
24 26 44 O = v3 -420 40 220|124 26 2v S-1 8 -100 40 220| 3 22 2vV+2 ¢ A -170 4.0 22.0
8 15 3NO+1 ¢8 -430 20 24.0| 1 22 24 N-2 v7 -200 2.0 24.0|25 27 3v V+1 L) -170 4.0 22.0
17 6 1#DN-4 +vQ -800 0.0 26.0|28 25 2v S-3 +9 -300 0.0 26.0| 9 16 4v V= L) -620 0.0 26.0
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52 » KDKn1094
Vast vE
Alla +54
#DKn87
46 & E532

vDKn983 v10762
¢ KD1032 ¢ E86

*64 #95
« 87
v K54
¢ Kn97
#EK1032
Par Kontr Ut

19 6 44 N+2 v6
1 24 44 N+1 &8
2 23 44 N+1 v4
5 20 44 N+1 &9
9 16 44 N+1 &9
12 13 44 N+1 v3
17 8 44 N+1 &9
18 7 44 N+1 v6
25 27 44 N+1 v6

28 26 44 N +1 v5
4 21 44 N= &5
10 15 44 N= v6
3 22 34 N+2 v6
14 11 3vyDO= 8

Basta kontrakt
5v VD -2 500

N
S
o)
v

Res

680
650
650
650
650
650
650
650
650
650
620
620

NN O © i1
oM De
cohde

53 «ED1074
Nord v 382
NS ¢-
#KDKn853
8632 & K95
vEKDKn6 v5
942 ¢ EKKn3
&9 &#E10762
& Kn
v 109743
+ D108765
&4

Par Kontr

13 14 3NO-1 a)
18 9 3NO-1 a)
20 7 3¢ 0= a)
6 21 2NO+1 +6
3 24 3«aDN-1 +A
26 1 14aDN-1 +A
28 27 24 N-2 a5
2 25 3NO= +6
4 23 3NO= +6

11 16 3N O:
19 8 3¢D
15 12 44D
D
D

10 17 2o
22 5 3¢

nzz0o

11
*
~

-2
-4 ¢K
-5

Basta kontrakt
3NT O =-400

Res

50

50

-110
-150
-200
-200
-200
-400
-400
-400
-470
-500

-1100
-1400

COowwe
ooh~be
00 00 U1 U1
©COorDZ

Q
oooooboooooboooo

NRNN BRI
ORNOOOOOOOO ALK

54 2975
Ost v943
ov +E752
4532
+E6 2104

v E86 vD10752
+ Kn84 ¢ D93

#E10984 #K76
& KDKn832
v KKn
+ K106
&DKn

Par Kontr

19 8 44V-2 a5
2 25 24 S+1 vA
10 17 14 S+2 +5

13 14 24 S+1 +*J
6 21 14 S= *4
3 24 34S-1
4 23 34 S-1

11 16 34 S-1

15 12 34 S-1 aA

18 9 34 S-1

26 1 34S-1

28 27 34 S-1

20 7 34V+l

22 5 3a#V+l

Basta kontrakt
34 SD-1-100

<Onz
©©WwWip

Res

200
140
140
140

-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-130
-130
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